

Ingyenes használatba adás részletes indoklása,

A Dévaványai Szociális Szövetkezet a kérelemben szereplő ingatlanok használatát a tevékenység megkezdéséhez, majd a továbbiakban a folyamatos működéshez kéri, mivel újonnan alakuló Szövetkezetről van szó, így saját vagyonnal nem rendelkezik.

A mai gazdasági helyzetben nagyon nehéz egy olyan vállalkozást indítani, ami a jelenlegi beszűkült piacra olyan terméket képes előállítani, ami piacképes, mivel a már működő nagy multik és az import termékekkel igen nehéz felvenni a versenyt. A Szövetkezet ezért olyan piaci szegmenst kíván megfogni, ami nem igényel nagy beruházást, ezzel szemben tartós jövedelemszerző tevékenységet biztosít a hátrányos helyzetben lévő munkavállalóinak. Így körvonalazódott ki, hogy a természetben is megtalálható gyógynövények gyűjtése, szárítása, csomagolása, értékesítése adna lehetőséget a vállalkozás beindítására, bár a Szövetkezet Alapszabályában rögzített tevékenységek közül a betonelem gyártás a fő tevékenység – még elfogult gondolkodás mellett sem képzelhető el a folyamatos gazdaságos működés, működtetés (az időszakos munkavégzés miatt)- nem az lenne az egyetlen jövedelemszerző tevékenység.

Gondolván a jövőre az Alapszabály minden olyan tevékenységet rögzít, melyből a munkavállalók képzését követően más jövedelemre tehet szert a Szövetkezet, pl: szolgáltatás nyújtás széles köre.

A kérelemben megnevezésre került TÁMOP pályázat keretein belül 33.750.000,- Ft forráshoz jutott a Szövetkezet, mely 18 hónapos program keretén belül képzés, bér, járulék és dologi kiadások fedezetéül szolgál. A tevékenység indításához Székhely és Telephelyek vásárlásához a Szövetkezetnek nincs elegendő tőkéje, ezen ok indokolja a használatba vételi kérelmet. A használatba vétel azonban még nem elegendő ahhoz, hogy elinduljon a tevékenység, hisz a Szövetkezet nem tudja vállalni a több tíz vagy akár százezer forintos bérleti díj megfizetését. Ezért kérjük a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Dévaványai Szociális Szövetkezet részére a kérelemben szereplő ingatlanok tekintetében biztosítsa a térítésmentes használatba vételt.

Tisztelettel:

Kovács István
Igazgatóság elnöke

Dévaványa, 2014. június 4.